
ॄ計結果（਼න）ᶅ

学೧ ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%) オンラインद業が行われるか ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%)
1೧ 84 16.3 16.3 オンラインद業が行われる 458 89.8 89.1 ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%)
2೧ 147 28.6 28.6 オンラインद業の༩ఈはない 52 10.2 10.1 やっている 248 48.3 48.2
3೧ 128 24.9 24.9 計 510 100.0 99.2 やりたいが見つからない 38 7.4 7.4
4೧ 90 17.5 17.5 ໃ回౶ 4 やる༩ఈ 47 9.2 9.1
5೧ 14 2.7 2.7 ༩ఈはない 57 11.1 11.1
6೧ 17 3.3 3.3 コロナ໲ୌでバイトがなくなった 123 24.0 23.9
院ਫ਼ 30 5.8 5.8 ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%) 計 513 100.0 99.8
そのଠ 4 0.8 0.8 経ࡃదෝ୴がଁえる 95 18.7 18.5 ໃ回౶ 1
計 514 100.0 100.0 経ࡃదෝ୴はଁえない 413 81.3 80.4
ໃ回౶ 0 計 508 100.0 98.8

ໃ回౶ 6

਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%) ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%) ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%)
எっていた 202 39.5 39.3 パソコンがない 16 4.3 3.1 ଁえた 17 3.4 3.3
எらなかった 310 60.5 60.3 Wi-Fiがない 43 11.6 8.4 รわらない 168 33.9 32.7
計 512 100.0 99.6 ཚち஥いてणߪできる環境がない 174 46.8 33.9 減った 192 38.8 37.4
ໃ回౶ 2 ৚ๅがঙない 285 76.6 55.4 ゼロになった 118 23.8 23.0

計 372 100.0 72.4 計 495 100.0 96.3
ໃ回౶ 142 ໃ回౶ 19

਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%)
Twitter 83 34.6 16.1
テレビ 9 3.8 1.8 ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%) ਼ࣰ 割߻(%) સର割߻(%)
ラジオ 0 0.0 0.0 ਫ਼活ඇ 296 63.4 57.6 270ຬາຮ 58 11.8 11.3
৿ซ 12 5.0 2.3 学ඇ 87 18.6 16.9 270ຬ～380ຬ 20 4.1 3.9
ࢿࡸ 2 0.8 0.4 ও学金ศࡃのためのஹ金 66 14.1 12.8 380ຬ～500ຬ 30 6.1 5.8
ホームページ 7 2.9 1.4 そのଠのためのஹ金 191 40.9 37.2 500ຬ～600ຬ 24 4.9 4.7
ウェブメディア 14 5.8 2.7 サークル 167 35.8 32.5 600ຬ～800ຬ 51 10.4 9.9
द業 14 5.8 2.7 टັ・娯楽 341 73.0 66.3 800ຬ～1000ຬ 51 10.4 9.9
எਕ 161 67.1 31.3 ຌ 209 44.8 40.7 1000ຬ以৏ 93 18.9 18.1
インスタグラム 5 2.1 1.0 そのଠ わからない 164 33.4 31.9
そのଠ 計（そのଠ含む） 467 100.0 90.9 計 491 100.0 95.5
計（そのଠ含む） 240 100.0 46.7 ໃ回౶ 47 ໃ回౶ 23
ໃ回౶ 274

߶౵教育ໃঊ化プロジェクトFREEのことをஎってい
ましたか？

何を௪じてFREEをஎりましたか？（෵਼મ୔可）

າॄ計

アルバイトのफ೘は何に࢘いますか？（෵਼回౶可）

アルバイトはやっていますか？

າॄ計

コロナウイルスの感ઝ拡୉による影響でアルバイトのफ೘はどうなり
ましたか？

コロナ໲ୌ以઴の家ఋの੊ଵ೧फを教えてください

オンラインद業が行われた৖߻、経ࡃదෝ୴はଁえるか

オンラインद業が行われた৖ࠖ߻ることにチェックをつけてください
（෵਼回౶可）

高等教育無償化プロジェクトFREE

新型コロナ感染拡大の学生生活への影響調査

　　　　　　　　　　調査期間：2020年4月9日21時～4月21日22時
　　　　　　　　　　回答：120校514名（国立大学41校262名、公立大学6校9名、私立大学63校233名、短期大学2校2名、専門学校7校7名、高校1校1名）



集計結果（਼න）ᶆ

実਼ 割合(%) સର割合(%) 実਼ 割合(%) સର割合(%) 実਼ 割合(%) સର割合(%)
収೘が減った 187 93.5 36.4 考えない 439 89.8 85.4 自୒ 277 56.0 53.9
収೘がなくなった 17 8.5 3.3 ঙし考える 32 6.5 6.2 ྊ 29 5.9 5.6
৮を失った 2 1.0 0.4 ୉いに考える 8 1.6 1.6 一ਕ฽らし 137 27.7 26.7
事業がཱིち行かなくなっている 9 4.5 1.8 やめることにした 0 0.0 0.0 一ਕ฽らしを஦இし帰঴஦ 41 8.3 8.0
ౙ産した 0 0.0 0.0 やめないが休学を検౾ 10 2.0 1.9 そのଠ 11 2.2 2.1
計 200 100.0 38.9 計 489 100.0 95.1 計 495 100.0 96.3
ໃ回౶ 314 ໃ回౶ 25 ໃ回౶ 19

ও学金をཤ༽していますか？ 実਼ 割合(%) સର割合(%)
ཤ༽している 168 33.9 32.7 実਼ 割合(%) સର割合(%) 実਼ 割合(%) સର割合(%)
ཤ༽していない 292 58.9 56.8 0 2 0.8 0.4 0 78 29.2 15.2
ศ済の෈安などからਅし込みをしなかった 22 4.4 4.3 ～1ຬ 9 3.4 1.8 ～1ຬ 24 9.0 4.7
ਅし込みをしたが受けられなかった 7 1.4 1.4 ～3ຬ 38 14.5 7.4 ～3ຬ 53 19.9 10.3
コロナの影響でਅし込みたい 7 1.4 1.4 ～5ຬ 51 19.5 9.9 ～5ຬ 43 16.1 8.4
計 496 100.0 96.5 ～7ຬ 44 16.8 8.6 ～7ຬ 19 7.1 3.7
ໃ回౶ 18 ～10ຬ 68 26.0 13.2 ～10ຬ 32 12.0 6.2

～15ຬ 43 16.4 8.4 ～15ຬ 15 5.6 2.9
～20ຬ 6 2.3 1.2 ～20ຬ 3 1.1 0.6

実਼ 割合(%) સର割合(%) 20ຬ～ 1 0.4 0.2 20ຬ～ 0 0.0 0.0
ਫ਼活ඇ 108 61.0 21.0 計 262 100.0 51.0 計 267 100.0 51.9
学ඇ 129 72.9 25.1 ໃ回౶ 252 ໃ回౶ 247
ও学金ศ済のためのஹ金 38 21.5 7.4
そのଠのためのஹ金 28 15.8 5.4
サークル 21 11.9 4.1 実਼ 割合(%) સର割合(%)
ຌ 37 20.9 7.2 15 3.2 2.9
趣ັ・娯楽 33 18.6 6.4 6 1.3 1.2
実家への仕ૻり 2 1.1 0.4 7 1.5 1.4
そのଠ 49 10.4 9.5
計 177 100.0 34.4 9 1.9 1.8
ໃ回౶ 337 373 79.0 72.6

13 2.8 2.5
472 100.0 91.8
42

計
ໃ回౶

授業ྋ２／３໖除を受けている
授業ྋ１／３໖除を受けている
応ูしようとしてシミュレーターをかけてみたらଲে外だったため応ูしなかった
応ูしたが受けられなかった
応ูしなかった
コロナの影響で家計が減りこれから応ูする

າ集計

いま、どこでਫ਼活していますか？

仕ૻりやおঘ遣いはどれくらいもらいますか？（月༁～ຬ円）ਫ਼活ඇはどれくらい（の༩ఈ）ですか？（月༁～ຬ円）

今೧ౕから始まる੕ැの修学支援৿੏ౕによる授業ྋ減໖・給෉型ও学金を受けていますか？

授業ྋસ額໖除を受けている

家計を支えている๏の収೘・事業・仕事への自粛౵の影響を教えてください
（෵਼回౶可）

アルバイト収೘減や਎御さんの収೘減などで୉学౵をやめ
ることを考えていますか？

ও学金は何にཤ༽していますか（ཤ༽する༩ఈですか）？（෵਼回౶可）

高等教育無償化プロジェクトFREE

新型コロナ感染拡大の学生生活への影響調査

　　　　　　　　　　調査期間：2020年4月9日21時～4月21日22時
　　　　　　　　　　回答：120校514名（国立大学41校262名、公立大学6校9名、私立大学63校233名、短期大学2校2名、専門学校7校7名、高校1校1名）


